展開 開 行前會議、準備行李和規劃行程等…。 了有趣又未知的旅程 今天, 我們家要去日本京都遊玩本之旅 四年二班 江 0 。出發前 終於, , 在二月十 我 **巩們做足了準備** 導師 李錦綿 四 號搭上了飛 0 例 機

京為原站 為我們提著行李而且又很餓,所原來它非常現代化又很大。一到站只是一個很古板又小的車站。我們首先搭乘當地的列車結 都車站吃晚餐。 所以走7 -横跨大 。當 列車 了 , 了半小時才到。確認以後,我們就先提著行李去紅甲靠近時,它和我想的完敗來到了京都。當初,此 後飯 完我 , 店全 為 我 報 不 為 們到 \_ 京 就 , 樣 去因 。車

一以文耶去先 關出 關係所以 個市場 個市選 人化遺產 了 !我在 去 百 出 萬町 正在整修改就會沉迷 , 就之那遍柳 裏買 知站 恩寺參 了 去藏於閣 中 我 其中 清 了 寺接 加每 0 市 來 集 之閣 幾活大 寺最 天動排 都 去水 長 0 , 0 祇寺 我好 有 緊 市 龍 園這接四次著 看 用 集的 去的到 活大 福 。之後,

了,結果我們你們近的龍安寺上百年的歷史。順帶 再去的!: 種羅曼蒂克: 禪寺以後 去 在的金閣、大茶聞名、林茶聞名 二条城的感覺 後來才 車 。當我 覺 列 吃 呢 發 們 了 尚寺是由純祝看到的第八從北野白 現原來 車懷 , 的下 石料 到北並 宇
神 到達 第五 且 **是下** 天 安純重第白 走 關 理 ,社 看 ,玩西以我 了 參 後再 次町 雪 時打 了 它有 訪了 先 雪景 造 站 0 , , 看著雪温泉 趕 經 附 美學三 到過 就 近的文之 是的竹化後 食到個 大蹴 始不有 在天林 原上慢 遺產 去 這日時看 傾 慢 開 天 滿 下 的東 次本的三斜地雪放覺 滿 宮 , 千軌飄 宮看 看梅 平福 進得 0 就 旅他機院道 下 當入它 前 等 的花 往院 去 初 太 0 0 0 後 我最 真的 0 搭 第 們 玩統家 喜 公車 趁著 四天 現下再決寺前也我時了兩去定有往最們間 0 我如 還他

個評 過語 ,讓讀者有身歷其境之感。宗叡能將旅遊的樂趣透過文字表 現 詳 述 旅 遊 地 點 及 全家 旅 遊 的 整

程

導師 李錦綿

今天,我和英文班的同學一起去看電影,這部電影的名稱十分可愛,叫做「萌牛費迪南」。

這部電影的主角是費迪南,牠的個性很溫和,不喜歡打架,但牠 卻出生在專門培養鬥牛的牛棚裡,他不像其他牛愛亂衝亂撞,而是在 照顧一朵玫瑰花,在那裡牠覺得很不自在,於是牠離家出走,來到妮 娜的家,那裡有一座高山,上面還有非常多美麗的花朵,後來又回到 公牛牛棚奮鬥的故事。

我之所以可以看到這部好看的電影,是我付了得來不易的十五張獎卡才能看到的,但是我跟同學看得很開心,也享用了爆米花和飲料,真的非常值得,所以我要再努力得到獎卡,下次才可以看電影。

評語:品萱透過筆觸將電影情節鉅細靡遺的描寫,更能藉由因獎勵而獲得看電影的機會,而訂出自己以後努力的目標,珍惜她獲得的獎勵,期許自己再朝目標邁進!

## 我的爸爸 四年二班19號賴亞昕 導師 李錦綿

我有一個溫柔體貼的爸爸,他高高的個子,有一頭又短又黑的 頭髮,一雙烔烔有神的的眼睛,還戴著一副非常時髦的無邊框眼鏡, 看起來像電影裡的大帥哥。

有一次,我英文考試只得了90分,我難過的回到家。一進門,爸爸就說:「亞昕!快來吃飯,媽媽煮了一桌香噴噴的飯菜。」我因為怕爸媽知道後會罵人,所以我直接朝房間走去,並且說:「爸爸!我不餓,你們先吃。」其實我的肚子已經在抗議了,直到我實在忍不住了才從房間慢慢走出來,因為餐桌上的香味,還是具有莫大吸引力。

一看桌上的飯菜還剩很多,就知道是爸爸故意吃的很慢,要等著我一起用餐。眼看逃不掉的我,只好乖乖地坐上桌。等我報告完分數時,原本以為會引來爸爸的劈頭痛罵,結果爸爸關切的說:「沒關係!下次再努力就好了。能在考試中,學到東西才是重點。」

今年的父親節,我希望可以帶著溫柔、體貼的爸爸去買香水、吃大 餐,讓他也能度過一個愉快的專屬節日。

評語:亞昕觀察細微,能將人物特徵做詳盡的敘述,也能在平常的生活互動中感受父親對他的期許,由爸爸用餐的「等待」,感受到父親對她的疼愛與言語的鼓勵。

得很 以 我就把它借回家看了 漂亮的書,書名叫做 今天我和 媽媽一起去圖書館借書, 「遺忘的寶貝夢境」 在書車上看到 ,聽書名就感覺很神祕 了 \_ 本封面畫

間 走的 新 個 他 新 內大哭 盒子裡,永遠都不想再見到它了;但是當她離家出走返家時發現 一把 媽 媽媽竟然把裝著梳子的盒子給丟掉了 路途上,發現了 媽 回到家我迫不及待打開來看, 一樣的梳子, 但是她卻不喜歡這位新媽媽, 哭著哭著就睡著了 可是卻不慎被弄斷 一把很面熟的梳子 內容是說 ;讓她 所以便離家出走, 了 .\_ 妮妮當場被氣得跑進去房 妮妮傷 主角妮妮 回想起奶 心地把梳子放到 即 奶曾經也 將要有 在她離家出 給過 位

竟然 的東西和玩具都會在這裡出現, ジ 地笑個不停 會說 這時候她 話 ,就被嚇壞了 的 , 眼前出現了一 「臭熊」說,這裡是妮妮的寶貝夢境 ! 但是一知道她的名字叫 個紫色的寶貝熊, 但是最後卻只能夠帶走一樣而 妮妮 做 , 「臭熊」 聽 所有被她遺忘 到小玩 又開 具熊

物 而是曾經與媽媽在 因為在書的結尾 當我看完這本書之後,深深地覺得 一起的美好 ,妮妮選擇帶走的不是梳子,也不是任何東西 回憶 ,要好好珍惜你身邊的 人 和事

評語: 活有深深的感觸 憶」是令人追尋的無價之寶 宇馨能在書中擷 -要好好珍惜你身邊的人和事物 取故事精華 透過故事 內 容 也體會到「美好的 對自 己真實的

跟隨爸爸到高雄出差,媽媽帶著我再次參觀<u>國立科學工藝博物館</u>,這次我們看了一部關於一隻名叫<u>甘巴</u>的勇敢小老鼠的奇幻冒險故事, 精彩的內容讓我迫不及待的想跟大家分享。

從前,有一隻住在繁榮城市的老鼠|廿巴,他從來沒看過大海,就決定和朋友一起去冒險看大海。於是,他們闖入到了一艘船上,他的朋友一看見眼前香噴噴又酥脆的烤魚就大口的吃掉了,沒想到那是船上<u>鼠老大</u>的烤魚大餐,所以他的朋友就被<u>鼠老大</u>抓起來了。奮不顧身的<u>廿巴</u>,不怕危險,勇敢的對抗並打敗了船上的<u>鼠老大</u>,<u>鼠老大</u>也因此非常敬佩<u>廿巴</u>。因為他對朋友很夠義氣,不僅機智又勇敢,還不怕困難的拯救朋友。就在這個時候,有一隻發燒虛弱的老鼠|<u>忠太</u>,跑來船上求救,希望船上<u>鼠老大</u>可以幫忙拯救他們的家鄉|「夢之島」。因為可惡的黃鼠狼佔據了整座夢之島,於是廿巴也加入了這項拯救任務。老鼠們大家互助合作,連同大海鳥的熱情幫忙,最後終於打敗了邪惡凶狠的黃鼠狼。

從這個故事中,我學到了朋友之間要友愛,要互相幫忙,要相親相愛,大家也要同心協力,團結一致得克服困難。只要心中有希望,就有力量去實現。

評語: 翊廷熱衷旅遊, 在每次的旅遊行程中都十分專注的學習, 積極 汲取活動所蘊含的教育意義,實踐了「行千里路勝讀萬卷書」的意涵, 透過文筆道出故事情節給他的啟示, 也將故事描寫得淋漓盡致。